Ф.И.учащегося________________________
Дата проведения____________
1 вариант
1.Запиши цифрами.

6с. 1д.=

9с.9ед.=

5с. 2дес.. 4ед.=

26дес.=
2.Найди значения выражений:

28+34=      52+4=
9*5=
   1* 2=
         8* 2=

76- 8=        77-20= 
0* 4=            9*3=  
4*8=
3.Замени сложение умножением, найди значение.

3+3+3+3+3+3=
24+24+24=
4. Вставь пропущенные числа.

6дм=….см

14см=….дм….см

90см=….дм

2дм 8см=….см

5 .<,> или =

206…210               301…401             
97…79
   75…75
15…6                     34…8
408…408
   326…326
6.Реши задачу и выбери  правильный ответ.

В первый день собрали 27 мешков картофеля, во второй день на 4мешка меньше. Сколько  мешков картофеля собрали за два дня?
1) 17 мешков
2) 34 мешка
3) 50 мешков
7.Начерти отрезок длиной 2см. Увеличь его в 2 раза. Начерти полученный отрезок.                 
8. Купили 6  пачек тетрадей. В каждой пачке по 8 тетрадей. Сколько тетрадей купили?        

1)54 тетради
2) 48 тетрадей
3) 63 тетради
9. Сторона квадрата равна 3см. Найди его периметр.
1) 12см
2) 16см
3) 24см
 10. Продолжи ряд чисел.

5,13,18, 26, 32,40,…,…,…,…,…
11 .Сколько треугольников на чертеже?


1) 4 треугольника
                                                                2) 8 треугольников

                                                                3) 6 треугольников
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      Ф.И.учащегося_________________________ Дата проведения____________
2 вариант

1 Запиши цифрами:
9с. 7дес.=

7с. 2ед.=

8с.5дес.3ед.=

62дес.=

2.Найди значения выражений:

48+9=              35+3= 
9*3=
1*4=
8*4=

77-8=
89-60=       0*5=           0* 5=
 9*8=

3. Замени сложение умножением, найди значения произведений:
14+14+14+14=

28+28=

4. Вставь пропущенные числа:

7 дм=….см

56см=….дм…см

90см=…..дм

2 дм 6см=…..см
 5 .<,> или =

    503….511
                201….701

48…84
                   67….76
     17….9                               26…81
    120…120                          705…705
6.Реши задачу и выбери правильный ответ.
До обеда школьники посадили 27 деревьев, а после обеда на 3 дерева больше.
Сколько всего деревьев посадили школьники за день?
1) 30 деревьев                 

2) 57 деревьев
3) 60 деревьев
7. Начерти отрезок длиной 3см. Увеличь его в 2 раза. Начерти полученный отрезок.
8.Собрали 9 корзин яблок по 6 кг в каждой. Сколько корзин с яблоками собрали?
1) 36корзин
2) 15 корзин
3) 54 корзины
9. Стороны прямоугольника равны 4см и 2см. Найди его периметр.

1) 12см

2)  26см

3) 18см

10. Продолжи ряд чисел

2, 10, 18, 26, 34, 42,…,…,…,…,….

11. Сколько прямоугольников на чертеже?
1) 3 прямоугольника

                                                     2) 5 прямоугольников

                                                     3) 4 прямоугольника
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